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Після адміністративної реформи та реформи децентралізації  

територіальні громади України отримали можливості та важелі для  

забезпечення свого соціально-економічного розвитку. Перехід від 

централізованого управління до розширення повноважень органів 

місцевого самоврядування ознаменував собою новий якісний крок 

до розбудови успішних  територіальних громад. Проте, формування 

спроможності територіальних громад ефективно вирішувати 

назрілі завдання своєї життєдіяльності базується на належному  

рівні ресурсного забезпечення та виробленні дієвих підходів до 

розвитку їхніх  соціально-економічних систем.  Тому  сільські 
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територіальні громади постають перед викликом пошуку нових 

можливих  ефективного використання свого потенціалу з метою 

підвищення рівня місцевого економічного розвитку та підвищення 

рівня життя сільських мешканців.  

 В цьому зв’язку заслуговує на увагу  розвиток с зеленого 

туризму в територіальних громадах. А враховуючи те, що  більшість 

території України – це сільські території – сільський зелений туризм 

у найближчому майбутньому може стати рятівним кругом як для 

місцевих економік, так і для жителів  територіальних громад.   

Туризм є гнучкою та ризиковою галуззю, яка, не зважаючи на 

відсутність значних фінансових ресурсів, швидко реагує на 

економічні зміни. Розвиток сільського зеленого туризму може стати 

важливим напрямком підвищення соціально-економічного 

розвитку сільських територій та економічного зростання країни 

загалом [1]. 

У сучасних умовах вторгнення росії на територію України, 

зміни конфігурації туристичних потоків та зростання внутрішнього 

туризму, існують можливості для створення та розвитку 

конкурентоспроможного місцевого туристичного продукту, що, в 

свою чергу, формує передумови вирішення назрілих завдань 

соціально-економічного розвитку  територіальних громад.  

 Розвиток сільського зеленого туризму доцільно розглядати як 

чинник одночасного використання й формування потенціалу 

територіальних громад,  реалізації підприємницького інтересу та 

підвищення рівня життя їх жителів,  активізації  місцевого 

економічного розвитку, удосконалення структури місцевої й 

регіональної економіки, забезпечення збереження культурної 

спадщини та ідентичності,  включення  сільських територіальних 

громад  в соціально-економічні системи  й підвищення їх 

конкурентоспроможності.  

Зважаючи на значний природно-ресурсний потенціал України, 

розвиток сільського зеленого туризму повинен стати пріоритетом  

розвитку сільських  територіальних громад на засадах сталості.   

Перед органами місцевого самоврядування постає виклик 

об’єктивно оцінити туристичний потенціал територіальних громад і 

забезпечити якомога повніше  використання можливостей 

унікального географічного розташування, сприятливих 

кліматичних і геоморфологічні умов, мальовничих ландшафтів, 

історико-культурних пам’яток, лісових масивів для розвитку 
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сільського зеленого, пізнавального, спортивного та інших видів 

туризму.  

 Актуальне завдання щодо якомога повнішого використання 

потенціалу зеленого туризму в контексті досягнення стратегічних 

цілей розвитку територіальних громад  повинно вирішуватись на 

основі вироблення й реалізації дієвих механізмів, зорієнтованих на: 

− формування  сприятливих організаційних й економічних умов 

для надання послуг зеленого туризму [1]; 

− налагодження співпраці жителів територіальної громади з 

органами місцевого самоврядування в питаннях  

консалтингового супроводу надання послуг зеленого туризму; 

− розвиток соціальної інфраструктури територіальної громади й 

надання супутніх послуг; 

− розвиток комунальної інфраструктури територіальної 

громади; 

− забезпечення безпеки  жителів територіальної громади та 

споживачів туристичних послуг; 

− формування туристичного брендингу територіальної громади. 
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